

上海万科： 四项目使用安信地板

一篇指责安信地板“甲醛严重超标、劣质有毒”的网帖，将地产大佬万科推向风口浪尖，皆因该网帖称安信供应给万科全装修房项目的实木复合地板，存在甲醛超标现象。

2月20日上午，笔者就此问题联系万科公司后得知，万科共有16个城市的29个项目涉及使用安信地板。其中，上海万科共有四个项目使用安信品牌实木复合地板，分别是金色里程3-4#楼、白马花园南块二期、花园小城二期153地块三区、310地块四区以及重固项目目标一段。

万科方面还表示，对采购过的所有批次安信品牌实木复合地板，万科已展开全面复检工作，包括已安装的所有批次安信地板，均纳入复检范围。第一批检验结果报告将在2月27日左右取得。由于送检批次较多，取得最后一批检验结果报告预计需要到3月上旬到中旬。

据了解，2月20日下午，

万科就安信地板事件召开了媒体沟通会。会上透露，万科集团近三年累计采购的安信地板金额为1.31亿元，在万科地板采购的总量中，大约占23.7%。

之后，笔者在某知名网站的业主论坛上发现，使用安信地板的楼盘业主均对该起事件高度关注。

“请白马花园装修业主2月26日晚上8点集中蚂蚁一楼文体中心商讨：1、毒地板事件是否真实；2、采取对策”，该业主留言在2月18日已在白马花园业主论坛上出现。

而在万科花园小业主论坛上，一位业主留言“我们就是二期的，现在又不在家，看不到地板资料，急死了。”对于“花园小城二期153地块三区、310地块四区”这样的表述，一些业主则纳闷到底“是几号”。

“我要提醒万科物业的是，赶紧向总公司请示危机事件公关处理方案，最起码先公示所涉及的物业楼号。”一位理性的业主如此留言。

(冯燕)

宝山万达广场 全新样板段即将公开

据悉，宝山万达广场全新销售中心将于3月3日正式公开，写字楼样板段也将同期揭开面纱，为广大购房者呈现万达品质的同时，也为众多中小企业提供绝佳的办公平台。消息一出，即吸引众多购房者竞相关注。

而从市政规划来看，宝山区围绕宝山万达广场改造共和新路、一二八纪念路以及新规划的“高迎路”3条道路，改善1号线共康路站周边的路政环境，全面提升北上海商业中心的便利度。

市政道路改造 迎北上海商业中心落成

笔者从宝山市政规划局获悉，为推动宝山万达广场成为北上海商业中心，宝山区围绕宝山万达广场，已陆续启动3条市政道路改造工程，大力改善1号线共康路站周边的路政环境，为北上海的商业和商务提供巨大便利。据悉，这3条道路分别为共和新路辅道、一二八纪念路以及规划已久的“高迎路”，改造工程都将于宝山万达广场开业前完工。

共和新路作为北上海与城市中心的交通要道，成为此次市政改造中重点改造道路，不仅在原有道路的基础上拓宽辅道，还将建设沿路绿化带，充分打造北上海商业中心精彩氛围。而与共和新路相交的一二八纪念路，将拓宽车行道，并增设大面积的交通安全岛，承接宝山万达广场开业后大量商业客流。

尤为关注的是，在宝山万

达广场东面经过长期规划的“高迎路”已全面开工建设，建成后，宝山万达广场将成为北上海商业中心的便利枢纽站，形成交通便利、业态丰富的一站式生活消费中心。

全新销售中心 样板段3月齐亮相

据悉，宝山万达广场全新销售中心将于3月3日正式公开，写字楼样板段也将同期揭开面纱。作为北上海商业商务中心，宝山万达广场的一举一动都备受瞩目。

目前，众多知名国内外品牌纷纷进驻宝山万达广场：万科百货、万达影院、沃尔玛、大歌星、大玩家、ZARA、H&M、国美电器等主力店均已具备进场条件，其他数百商家陆续准备进场，休闲、娱乐、购物、服饰等各类品牌应有尽有，形成一站式生活消费中心。

同时，宝山万达广场国际甲级写字楼楼体外装已接近尾声，幕墙已基本完成；内装正在进行吊顶工作；而作为标志性的甲级写字楼精装大堂，即将装修完毕，呈现在购房者眼前。随着6月份宝山万达广场开业，万达广场也将崛起为中环商务地标产品，成为国际企业办公平台。

据悉，宝山万达广场隆重推出45-65平方米国际精英商务空间和100-1700平方米国际甲级写字楼，或将引起广大企业和购房者的极大关注。

(李志华)

寒冬催进，笃行致远

——专访景瑞地产集团市场营销部市场总监季勤

地产评论员 冯燕

2011年年中，季勤加盟景瑞的消息不胫而走，有文字报道“杭州地产非常不舍”。来到景瑞的季勤，面对的是2011年下半年房地产市场的种种困境，还有已经到来的2012年。

Q1: 据了解，在你离开万科后，已有一些大型房企抛出橄榄枝，但你却选择了景瑞，这样的选择基于怎样的考量？

季勤: 我需要的是一种释放，在一个平台上充分的释放。我是一个向往自由的人。当初选择南都地产就是因为其是一家很有色彩的企业，很有个性和创新，很多产品都引领市场和客户。

景瑞“深耕三线、产品领先、快速周转”战略，目标之清晰，方向之坚定，在房企中非常难得。景瑞选择的都是长三角的先进城市，经济发达，城市消费受一线城市影响很大，这使得景瑞这样有上海背景的开发商，其开发理念和产品在三线城市有非常好的接受度。

当然选择景瑞也有“人”的因素。企业领导人的个性，往往决定着企业的轨迹和企业的文化。

Q2: 虽然去年下半年，房地产市场并不景气，但在一些地产榜单中，你总是榜单中最为靓丽的看点。你怎样在2011年这样一个特殊的年份里完成营销佳绩？

季勤: 加入景瑞后，我所做的首先是建章立制带团队，重要的是让团队激发出生命力和激情。

我们提出“很专业、最商人、更团队”的营销口号，即专业是工作的基础，而敏锐地感受市场、顺势而为才能有更好的业绩表现，当然，一个团队团结才有力量。有四个月的时间，我都聚焦于团队建设，落地执行，这是保持长期战斗力的基础。

Q3: 去年10月末，“降价潮”席卷上海，其实在之前的9月，景瑞已经在太仓有促销动作，景瑞的市场敏感度从何而来？

季勤: 去年9月的太仓促销动作，虽然有阻力，但我们非常坚决，并且准确地达到了预期。

我们知道，对于一家中型房企来说，上规模是必然的，也是最渴望的。而此时，方向就显得尤为重要，特别是在“危机”中的选择。当时我们已经明显感觉到了市场接下来的变化趋势以及竞争楼盘下一步的策略动向，在这种情况下我们深入研究了整个城市的去化量，评估我们在太仓的品牌影响力，在上述的一系列综合考量后，我们决定抢占先机。

目前，景瑞的“深耕三线”已经卓有成效，我们率先在很多三线城市建立了项目和延伸了触角；对于“产品领先”景瑞已有实践，我们一直坚持做好客户体验和服务，在进驻的城市中争取做到第一、第二的市场占有率和认知度；而“快速周转”是企业规模化的前提，也是景瑞一贯坚持的战略路径。在中央调控的大背景下，快速周转、现金为王、落袋为安，是每个开发企业的生存之本，对景瑞而言，我们更会坚持执行。

2011

年年中，季勤加盟景瑞，就职集团市场营销部市场总监。10月末，降价潮席卷上海，对事件进行追溯，很多人说，9月，景瑞在太仓的降价动作将“降价”二字传递给上海地产。

在景瑞的半年，季勤始终低调，但上海地产界对这位来自杭州的铿锵玫瑰却充满好奇。

在证大喜马拉雅酒店约访季勤，地点是她选的，她对酒店大堂变换的天幕印象深刻，尤其是一只蝴蝶翩然而至的图景。季勤说自己喜欢在这样的环境中倾谈。这次我们谈她，谈景瑞，谈楼市的这个“冬天”。

Q4: 自去年开始，刚需产品支撑市场，2012年的市场，是否依然刚需产品是主力？那么景瑞的产品定位是怎样的？是否需要与这样的市场契合？

季勤: 景瑞一直以来聚焦两个产品线。一种是地中海风格的系列产品，如太仓和泰州的荣御蓝湾，产品主要服务于三线城市的中高端客户，是景瑞实现快速现金回流的产品；另一种是“望府”系列，是目前景瑞最新规划的高端产品线，今年将在绍兴、常州、长兴推出。

目前，景瑞的主流产品包括公寓和叠加，叠加产品也属于经济型别墅。调控中刚需成为市场的主力军，而景瑞的产品定位吸引的就是三线城市中的刚需客群和刚需改善型客户。

此外，对于企业来说，也需要有诠释品牌内涵的实力之作，“望府”正是展现景瑞实力的产品，在景瑞深耕的城市中应该有这样的产品，代表景瑞思想。对此，我有兴奋感，因为它全新的，有自由的发挥空间、有挑战性，而我对于职业的幸福感也是在这样的过程中实现的。

Q5: 对于房企“过冬”之说，你怎么看？2012年，景瑞如何面对市场？

季勤: 对于2012，我们认为早动比晚动好。要有预控，行动要前置。对市场了解清楚后，把握时间节点，迅速适应市场，提前打算，落袋为安，以“变”应“万变”。



在新年第一天，我就曾发短信给全体营销人员，希望大家从新年第一天开始，就计划好一年，这样才能从容应对。

2012年，对于我们景瑞营销人来说，自身能力的提升非常重要，包括客户的更深入的了解、产品的标准化、渠道的把控等等。既然冬天已经来了，我和我的团队责无旁贷地要去担当。相信有春暖花开时。

◎手记

品质女人

将近两个小时的采访，更像是一次朋友间的娓娓道来和细心聆听。

“我喜欢有设计感的东西，一点点小变化，会让你明白生活可以有很多想象。”她喜欢沉醉在一些几已消失的行当中，不论是街头的爆米花还是扬州的谢馥春；同时她也毫不讳言自己对于国际大牌的热衷，“女人把自己打扮得很舒服，一天的心情都会很好。”她专注地做着自己喜欢的事情，并做到完美。

她说自己是一个喜欢开拓的人，适应变化的环境；同时，微博中她用“瑾”字替换姓名中的“勤”字，只因“勤”字太过劳心劳力，而“瑾”则是宝贝，受人呵护，被温暖……见到季勤之前，了解的是她的成功；见到她之后，看到的则是一位优雅的品质女人。